（別紙１）
競争入札参加に係る調書

１　件名
令和６年度療養費支給申請書の点検等業務委託
２　競争入札参加要件

次の(1)～(9)に掲げる条件をすべて満たしていることを誓約します。

申請書類提出後に、(1)～(9)に掲げる条件のいずれかを満たさなくなった場合は、速やかに届け出ます。
なお、虚偽の事項があった場合は、いかなる措置を受けても異議ありません。
(1) 地方自治法施行令第１６７条の４の規定に該当しない者であること。

(2) 会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）第２１条の規定による更生手続又は再生手続の開始の申立てがなされた場合は、更生計画の認可決定又は再生計画の認可決定がなされていること。

(3) 暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号の暴力団又は同条第６号の暴力団員に該当しない者であること。

(4) 納期の到来している市区町村税並びに消費税及び地方消費税を完納していること。

(5) 個人情報保護に関する認証（プライバシーマーク、JIS Q 15001、JAPHIC等）又は情報セキュリティマネジメントシステムに関する認証（ISO 27001、ISMS等）を取得していること。
(6) 業として当該競争入札に付する契約に係る業務を営んでいること。

(7) 過去３年間（令和３年度以降）に、後期高齢者医療広域連合及び市町村、又はその他の健康保険組合等と種類及び規模をほぼ同じくする契約を２件以上締結し、これらをすべて誠実に履行を完了した実績を有すること。

(8) 過去３年間の間（令和３年度以降）に、当広域連合との契約実績がある場合、すべての契約を誠実に履行していること。

(9) 入札仕様書等の内容を十分に理解した上で入札に参加できる者で、契約を履行しないこととなるおそれがないこと。
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